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 eq \o\ac(□,１)
問１
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問２
x2－3x＋6＝x＋18　x2－4 x－12＝0　(x－6)(x＋2)＝0　x＝6，－2
問３
点Pからy軸に垂線PHをひく。△PAOはPA＝POの二等辺三角形なので，AH＝OH＝
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×24
＝12　よって，点Pのy座標は12だから，y＝3x2に代入して，12＝3x2　x2＝4　x＝±2　図より，
x＞0だから，x＝2　よって，P(2，12)　△PAO＝
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問４
(1)　目の和が4の倍数になるということは，和が4，8，12になるときだから，その組み合せは
3＋5＋1＝9 (通り)　よって，求める確率は，
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(2)　四角で囲まれた数の平均は，等しい数が並んでいる対角線に並ぶ数7になっている。よって，36個の場合，対角線に並んだ等しい数は7だから，その和は，7×36＝252
問５
(1)　17÷7＝2…3より，1班は，分担表を2回転して，15週目に体育館，16週目にA，17週目にBの掃除をする。3班は2回転して，15週目にD，16週目にE，17週目に体育館の掃除をする。1，2班は他の班よりも体育館の掃除が1週多いから，3班の3×2＋1＝7(週)より1週多い8週となる。

(2)　(1)より，1班はAかB，2班はAで体育館の掃除をしないと3班よりも1週多くならない。したがって，Aが体育館となる。
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